



女子酒后爬上新街口一座楼的9楼平台

# 折腾了9个多小时要跳楼，下来后被拘留

9月9日下午，女子吕某因怀疑老公有外遇，喝了酒后，竟跑到南京新街口一座楼的9楼平台要轻生。经过9个多小时，在警方和她家人的合力劝解下，吕某终于放弃了跳楼的念头。她因为个人原因扰乱了治安秩序，目前被拘留。

通讯员 秦公轩  
现代快报记者 陶维洲 李绍富

9月9日下午4点左右，南京新街口淮海路附近人来人往。突然，路人发现一座楼的楼顶有人坐在平台边缘上，看上去很危险。怀疑这人可能要跳楼后，好心的市民赶紧报了警。几分钟后，警笛呼啸，民警和消防，以及120急救人员赶到现场。民警爬上女子所在的9楼平台时，她立马站了起来，情绪更加激动，大喊大叫。甚至还拿出了一个扩音喇叭，向民警喊话，不让人靠近，否则她立马跳下去。由于女子所在的位置救援条件不佳，民警只得先设置警戒区域疏导围观群众，在地面迅速铺设消防气垫，并积极调查该女子的具体情况，对她进行安抚和劝说。

经调查民警得知，该女子姓吕，27岁，外地人。她和丈夫都是跑船的，当天她到了南京，船停在江心洲，而丈夫王某则在武汉。吕某怀疑丈夫对她不忠，中午喝了酒后离船，独自一人来到新街口，爬上了这座楼的楼顶，扬言跳楼。



事发现场 现代快报见习记者 邱稚真 摄

在与吕某谈话的过程中，警方发现，九楼护栏处又高又窄，外延突出，无有效的保护依托，现场无法快速有效对其进行控制解救。且处置人员数次试图隐蔽接近，均被其发现并引发情绪波动。

吕某和民警僵持着，很快三个小时过去了。接到警方通知的吕某的母亲、弟弟、孩子都到了现场。家人劝导她，希望她不要做傻事，先下来，有什么委屈跟家人好好说，没什么事情是不能解决的，不值得拿自己年轻的生命做赌注。在家人的劝说下，吕某的情绪缓和了

些，并提出要见丈夫。王某得到妻子要轻生的消息后，立即从武汉坐动车往南京赶，当晚10点半赶到现场。面对丈夫，吕某声泪俱下，要求其保证不出轨。王某当即答应了所有条件，并让她下来，但吕某仍不肯下来。

直到9月10日0:25，9个多小时过去了，吕某的情绪才被安抚下来，并自己放弃了轻生的念头。鉴于吕某因为个人原因扰乱了治安秩序，并浪费了公共资源，南京秦淮警方以涉嫌扰乱社会治安，依法对吕某作出了治安拘留的行政处罚。

## 生活中，总有些意料之外 一盆污水倒下去，窨井里蹿出火苗

原来是大量油垢沉积遇到明火引起的



消防队员正在对窨井喷水  
(报料人供图)

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午1点左右，在和燕路附近一条巷子里做鸭血粉丝汤的小范，像往常一样将一盆污水倒进门前一个窨井里。突然，窨井里传来“砰”的一声炸响。小范吓了一跳，他仔细一看，发现窨井中冒起了烟，还隐约有明火蹿出，便赶紧拨打了119和110报警。

门前窨井起火了，巷子里不少小饭馆的老板们围了过来，大家你一盆我一盆，从店里端水向窨井中泼去。可是，窨井中仍然缓缓冒烟，且明火越来越大，甚至引燃了窨井口附近的一根尼龙绳。

这时，消防车赶到了现场，消

防队员掀开井盖，拿水枪对着窨井一阵猛冲，几分钟后，明火已经不见，但燃烧产生的烟却没有减少的趋势。消防队员又打开了附近一处窨井盖，向井里灌进不少水，之后，烟和明火才完全不见。

经过走访，民警确认，这条巷子的地下并没有燃气管道，可以排除燃气泄漏引发明火。再看看巷子里一家接一家的小饭馆，消防队认为，长期以来，各家小饭馆的各种污水全都倒进窨井里，管道中沉积了大量的油垢，这把火应该就是这些油垢遇明火后产生的。

(蒋先生线索费50元)

## 正游着泳，一条大狗对他一阵猛咬

事后狗主人竟一言不发，牵着狗就走了



张先生被送往医院救治  
(报料人供图)

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午3点半左右，市民张先生正在花神湖中游泳。这时，一对夫妻牵着一条黑色的大狗在湖边散步。突然，大狗从两人手中挣脱，扑入水中，对着张先生就是一阵猛咬，造成他身上多处受伤。可令人惊讶的是，狗主人从湖中把狗拽上岸后，竟扬长而去，对受伤的张先生置之不理。

事发后，张先生被过路的市民搀扶上岸，他的两只手臂和腿上，都有大小不同的伤口，血流不止。发现张先生伤情不轻，市民帮他拨

医院注射了狂犬疫苗。他说：“当时我在湖里正游着，突然，就看见一只黑色的大狗冲进了水里，对着我就咬，我根本来不及反应，就被咬伤了。”

可是令张先生意想不到的是，发现自家的狗咬了人，牵狗的夫妇不仅没有及时帮他拨打120，甚至连问都没问一句，“他们赶紧把狗拽上了岸，然后头也不回地走了。”张先生说。目前，张先生仍在接受治疗，雨花台警方正在进一步调查处理此事。

(张先生线索费50元)

## 公交急刹车，她摔成腰椎骨折 法院判决公交公司赔偿近13万元

快报讯(实习生 蔡春雨 通讯员 李自庆 记者 马薇薇)公交车在闹市区一个急刹车，导致车上一年轻女乘客摔倒，造成腰椎体压缩性骨折，构成十级伤残。虽说公交公司愿意赔偿，但是赔偿金额始终不能让伤者满意，伤者只好起诉到法院，通过判决获得12.8万元赔偿。

今年30出头的李淳是南京一家银行职员。2012年7月9日上午8时许，她像往常一样，在常府街站乘坐某路公交车赶往单位上班。当车行至中央路时，突然来了个紧急刹车，当时李淳由于没来得及扶稳，猛地摔倒，人四仰八叉地躺在地上。司机立马报警，随后李淳被送

至附近的医院治疗，经诊断为L1椎体压缩性骨折。

李淳在医院住了18天，其间总共花费医疗费47909.45元，其中公交车公司垫付45012.05元。后经南京交警五大队认定，事故由公交车驾驶员承担全部责任。李淳的伤情被认定为十级伤残。

由于六个多月不能上班，李淳认为这段期间造成的损失应该由公交车公司承担，于是向对方索赔14万余元，但公交车公司认为数额过高，始终不能给出满意的答复，因此她上诉至鼓楼法院。最终，法院判决肇事的公交车公司一次性赔偿李淳各项损失128213.4元。(文中当事人系化名)

### 法官建议

据该案的主审邱法官介绍，因公交车急刹车致车内乘客受伤，从而引发的人身损害索赔案件，近年来仅鼓楼法院就受理过多起，应引起公交驾驶员和管理方的足够重视。他还表示，公交车作为一种公共交通工具，乘客中涵盖了各种年龄段的人群，老、弱、病、残也不在少数，加上车厢内座位有限，急刹车很容易引发各类伤害事故。要尽可能做到不用急刹车，关键在于驾驶员要集中精力、仔细观察、不抢速度不抢红灯，这样哪怕遇到紧急情况，驾驶员也有处理余地不必非用急刹。

## 装修前您看过样板房了吗？ 快报家装直通车本周末带您免费看房

现在房价飙升，投入大量心血金钱买的房子更不能随便装修一下。然而还是有不少业主往往在装修完成后才真正了解到设计和施工的重要性。后悔当初没多找几家公司了解情况，以至于装修后留下或多或少的遗憾。因此，您最好在装修前跟随着直通车亲临工地现场，看看装修好的样板房。比质、比价、比工才，同时听听设计师的建议、专家讲座，在最短的时间里了解家装诀窍。

一天直通车会让您受益匪浅，不但可以参观样板房，了解家装知识，也可以找到称心如意

的家装公司，省心、省钱、省力！并可享受免费验房、量房、设计报价、免费审核报价等多项服务。让您在以后的装修过程中避免走弯路、上当受骗。

此外，如果您装修遇到烦恼或者希望推荐性价比较高的装饰公司、优秀设计师，新浪家居直通车将为您提供免费市核报价、监房服务。新浪家居家装热线：18662702911(备注姓名+小区名称+面积)

为确保上有车位，请务必提前预约报名订座。

### 直通车报名热线

订座热线：18705177543

短信订座：13695569056(姓名+小区+上车地点)

QQ报名：845934148、845917803(注明：报名直通车)

注：为确保有座位，请提前预约报名。详情点击：<http://nj.jiaju.sina.com.cn/>

### 本报直通车发车时间地点



发车时间：(周六、周日)

9月14-15日

公益活动·风雨无阻·免费设计·免费验房·免费监理·免费午餐

华侨路点：华侨路申银万国证券大门口

8:20

山西路点：山西路青春剧场前 16路公交车站(开往下关方向)

8:35

长乐路点：长乐路好又多超市对面(箱桥巷口)

8:40

报业大厦：南京报业大夏门口(龙蟠中路金润发西对面)

8:50

张府园点：张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站)

9:00

水西门点：水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面)

9:10